

Informace k průběhu, zakončení 6.semestru a SZZ bakalářského studia oboru Zdravotní laborant.

☉ Kontrola názvu Bakalářské práce

Prosím o kontrolu názvu Vaší Bakalářské práce a případnou opravu mi zašlete na mail.
Prosím o dodání **(do konce března)** přesného **anglického názvu** Bakalářské práce, který musím zadat do ISu.

☉ Logbook (jen pro kombinovanou formu studia)

Odevzdat **do konce jarního semestru 2020** na sekretariát OKB, FN Bohunice (Gregorovičová, Křípalová)

☉ Přihlášky ke státní závěrečné zkoušce

Odevzdat zároveň s bakalářskou prací **do 30.4. 2020** (přihláška na stránkách <https://www.med.muni.cz/studenti/statni-zkousky> - *Bakalářské a navazující magisterské obory*) na sekretariát OKB, FN Bohunice (Gregorovičová, Křípalová). Po té přihlášky odevzdám na studijní oddělení.

„Přístup k SZZ je podmíněn splněním všech podmínek (tj. zapsání všech známek a zápočtů v Informačním systému MU (dále IS), dosažení předepsaného počtu kreditů, odevzdání závěrečné práce vedoucímu nebo na katedru, vytvoření archivu v ISu (tj. vložení závěrečné práce do ISu, vložení anotace v českém a anglickém jazyce a klíčových slov)“

☉ Bakalářská práce

Bakalářskou práci po formální stránce sepsanou přesně podle pokynů, schválenou školitelem, svázanou v pevné vazbě, **v jednom vyhotovení** případně **s vloženým posudkem školitele** odevzdáváte nejpozději **do 30.4.2020** na sekretariát OKB, FN Bohunice (Gregorovičová, Křípalová). **Výtisk zašlu oponentovi**, který mi jej vrátí s posudkem a u SZZ vám výtisk vrátím.

☉ Před odevzdáním bakalářské práce

musíte mít založen archiv v ISu, kde bude nahraná Vaše bakalářská práce + anotace,...
Pokud nebude při odevzdání práce archiv dostatečně naplněn nelze tištěnou formu Bc. práce převzít.
Archiv založíte v ISu přes STUDENT- "Státní závěrečná zkouška a archiv"
Máte zde i ODKAZY "Vstup do archivu pro vkládání souborů se záv. prací" a "Návod a pokyny pro vložení závěrečné práce!"

☉ Oponenta určí po vzájemné dohodě koordinátor oboru.

☉ S písemnými posudky vedoucího i oponenta je student seznámen nejméně tři dny před termínem obhajoby bakalářské práce v archivu v ISu.

Student sám zakládá archiv závěrečné práce a naplní jej.

Student vkládá závěrečnou práci do archivu současně s jejím odevzdáváním, ještě před obhajobou práce.

Do archivu student vkládá celou závěrečnou práci vč. příloh, naměřených dat atp.

Předpokládá se, že každá závěrečná práce obsahuje minimálně textovou část, kterou má student pořízenou v elektronické formě. Textovou část ukládejte jako samostatný nekomprimovaný (nezhuštěný) soubor do nejvyšší úrovně archivu. Pokud je textová část tvořena více soubory, vložte všechny soubory (každý samostatně).

Vstup do archivu pro vkládání souborů se závěrečnou prací

Po kliknutí na odkazy

1. **Kdy je archiv dostatečně naplněn?**

Pro posouzení, zda je archiv se závěrečnou prací naplněn, se použijí tato kritéria:

1. Je vyplněna anotace anglicky textem o délce alespoň 100 znaků.
2. Pokud student studuje obory, z nichž alespoň jeden je v češtině nebo slovenštině, pak je povinen vyplnit i českou anotaci o délce alespoň 100 znaků.
3. Jsou vyplněna klíčová slova textem o délce alespoň 30 znaků.
4. Archiv obsahuje v nejvyšší úrovni textovou verzi o velikosti alespoň 4000 znaků a k ní připojený soubor ve formátu Word, ODF nebo PDF.
5. Je vyplněn jazyk závěrečné práce.
6. Je potvrzena shodnost elektronické a případné tištěné varianty závěrečné práce.

POZOR! Všechny údaje vč. archivu musíte vyplnit před odevzdáním práce. Práci nebudete moci odevzdat, pokud výše nemáte uvedeno: 'Archiv je dostatečně naplněn'.

● **Státní závěrečná zkouška.**

Státní závěrečná zkouška se skládá z obhajoby Bc práce a z ústní zkoušky před zkušební komisí. **Obhajoba Bakalářské práce** prezentovaná formou PowerPointu nebo PDF v **maximální délce 10 minut** proběhne dopoledne v den konání SZZ. Po prezentaci zodpoví uchazeč/uchazečka dotazy oponentů, případně dotazy členů komise. Oznámení o úspěšnosti obhajoby je oznámeno na konci dopoledního bloku prezentací.

Výsledek obhajoby Bakalářské práce neovlivňuje přístup k další součásti SZZ.

Ústní část SZZ bude probíhat týž den v odpoledních hodinách od 13:00.

Předměty zkoušené v rámci SZZ:

Laboratorní diagnostika-klinika

Laboratorní metody-analytika

Laboratorní instrumentální a analytická technika

Každý předmět obsahuje otázky/témata z problematiky oborů:

Povinné - Klinická biochemie; Klinická hematologie

+

Volitelné - Imunohematologie a transfuzní služba; Klinická imunologie; Lékařská mikrobiologie; Klinická genetika; Patologie.

Výsledek SZZ s hodnocením je vyhlášen předsedou zkušební komise na konci odpoledního programu.

Volbu oboru provedete přihlášením do seminární skupiny v IS v předmětu Bakalářská práce II.

Volitelný předmět platí pro všechny tři okruhy otázek (analytika, klinika, instrumentálka).

Termín konání SZZ 9., 10., 11. června 2020 .

místo konání: Komenského náměstí 2. – Katedra laboratorních metod (místnost 342 a 339)

Děkuji

Michaela Gregorovičová

Katedra laboratorních metod, LF MU

tel: 532233151